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AEGON, Allianz Hungária, QBE-Atlasz
Garancia, Generali-Providencia,

Groupama (
Köbe, Uniqa, TIR

Európa), Signal
, Union

biztosítók képviselete

• Kötelezõ • Casco •
Ház- és lakásbiztosítás

• Cégek vagyonbiztosítása
• Élet- és nyugdíjbiztosítás

• Utasbiztosítások
• Felelõsségbiztosítások

• Nyugdíjpénztár
Szeretettel várjuk régi

és új ügyfeleinket!

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Átadás előtt az új uszoda

Lassan véget ér a kertváro-
si uszodatörténet. A rendkívül 
hosszúra nyúló várakozást kö-
vetően ugyanis szinte már biz-
tos, hogy 2008-ban végre már 
lubickolni tudunk majd a kerü-
leti vízben. A december köze-
pe óta próbaüzemmódban levő 
erzsébetligeti uszoda ugyanis 
már alkalmassá vált a nagykö-
zönség fogadására (a kisebb 
hibákat már kijavította a kivitele-
ző), ezért a kerület vezetése úgy 
döntött: nem halogatják tovább a 
várva várt intézmény megnyitá-
sát. A nagy pillanatra mindössze 
január 25-ig kell már csak várni. 
Előtte azonban január 15-én még 
a testnevelők és intézményveze-
tők számára szerveztek egy bejá-
rást. Erre azért volt szükség, mert 
az uszoda egyik legfontosabb 
funkciója a diákok úszásoktatása 
lesz. Előzetesen pedig éppen ez-
zel kapcsolatban merült fel a leg-
több probléma. Az intézményve-
zetők ugyanis azt mondták, hogy 
a jelenlegi kistarcsai, Borsó utcai 
vagy zuglói uszodaszerződéseik 
a távolság ellenére jobb kondíci-
óval rendelkeznek, mint amilyet 
a mátyásföldi uszoda használa-
táért felajánlott a működtető. Ja-
nuár második csütörtökjén (talán 
nem véletlenül!) a kerületi sport 
jelenlegi és jövőbeni helyzete volt 
a téma a Varjú Vilmos Olimpiai 
Baráti Kör szokásos klubdélután-
ján is, ám ezúttal a kerület sport-

vezetőinek véleményére több is-
kola igazgatója is kíváncsi volt. A 
rendezvényen, illetve a már em-
lített január 15-i bejáráson előbb 
Kovács Péter polgármester, majd 
Rátonyi Gábor az uszodát mű-
ködtető önkormányzati cég ügy-
vezető igazgatója az árral kap-
csolatos felvetésekre elmondta, 
hogy a két uszoda egy-egy meg-
határozott üzleti terv alapján fog 
majd működni. Ez a terv pedig el-
sősorban a gazdaságos üzemel-
tetést hivatott biztosítani. 

– Az erzsébetligeti uszoda az 
ország egyik legszebb uszodája 
lesz, mely nem csak gyönyörű 
környezetet, hanem ideális felté-
teleket fog majd biztosítani a sza-
badidő hasznos eltöltéséhez – 
mondta Rátonyi Gábor. – Addig, 
amíg a kistarcsai sátorban 26 fo-
kos vízben próbálnak úszást ok-
tatni, addig Mátyásföldön ugyan-
erre egy 32 fokos vízben kerül 
majd sor. Azt pedig több évtize-
des úszóedzői és uszodaveze-
tői pályafutásom alatt magam is 
megtapasztalhattam, hogy az 
úszásoktatás terén mennyit szá-
mítanak az ilyen apró részletek. 

Az uszodát működtető önkor-
mányzat természetesen arra szá-
mít, hogy a kerületi iskolák már 
csak lokálpatrióta érzésből is a 
mátyásföldi (illetve tavasztól a rá-
kosszentmihályi) uszoda mellett 
teszik le a voksukat, ám a kerület 
vezetői ezt a döntést gazdasági 

számításokkal is megpróbálták 
alátámasztani. Kiderült, hogy a 
kistarcsai uszodával szemben 
(mely januártól talán nem vélet-
lenül ismét lejjebb vitte az árait) 
alkalmanként alig 150 Ft-tal jelent 
többletkiadást a kerületi csalá-
doknak, ha a gyerekek a mátyás-
földi uszodába járnak. Márpedig 
ennyit a környezetért és a jobb 
feltételekért érdemes lenne az új 
uszodára rááldozni.

De térjünk vissza a megnyitó-
hoz, hisz ez máris itt van a nya-
kunkon. A tervek szerint január 
25-én 10 órakor kerül majd sor a 
program protokoll részére. Ezen 
elsősorban a kerület vezetői és 
az intézményvezetők lesznek 
majd ott, illetve a szervezők által 
beígért vendégek. Nem hivatalos 
információ szerint a Himnusz el-
éneklésére kerületünk legismer-
tebb lakóját, Rúzsa Magdit kérték 
fel, mellette több olimpiai bajnok 
– Schmitt Pál, Egerszegi Kriszti-
na, Konrád Ferenc illetve néhány 
előre meg nem nevezett vízilab-
dázó, öttusázó – ígérte, hogy sze-
mélyesen is részt venne ezen az 
eseményen. A protokoll részt kö-
vetően történne az első vízbeug-
rás. Az első csobbanásra reális 
esélye néhány szinkron- és mű-
úszónak van, akik a program sze-
rint egy vízibemutatóval kedves-
kednek majd a lelátó népének. 

Őket követhetik majd a kerü-
leti iskolások, akik számára egy 
versenyt szerveznek, mely ese-
mény valószínűleg az azt követő 
események hangulatát is kellő-
képpen megalapozza majd. 25-
én ugyanis még csak a megnyi-
tó vendégei próbálhatják ki az új 
medencét, ám 26-án már a nagy-
közönség is igénybe veheti azt. 
Méghozzá ingyenesen. A várható 
tumultus elkerülése végett azon-
ban a szervezők csak azokat en-
gedik majd be a létesítménybe, 
akik az önkormányzat zöld szá-
mán (06-80-200-938), illetve az 
uszoda@bp16.hu email címen 
előre bejelentkeztek. Ők 50 fős 
csoportokban 10-18 óra között 
kétórás váltással úszhatnak majd 
a nagymedencében. (M)

Az Emese Álma nemzeti bolt széles hazánk azon kicsi darabja, ahol 
igenis jó érzés magyarnak lenni. Itt felfénylik múltunk minden dicső-
sége, büszkék lehetünk több ezer éves múltra visszatekintő írásbeli-
ségünkre, senki nem becsmérli, hanem inkább dicséri nagyjainkat, s 
szeretett honfitársunk klasszikussá vált szavai („Szarból jött magya-
rok”) még véletlenül sem találhatók itt meg egyetlen nyomtatványban 
sem. Szóval itthon vagyunk, s hogy még otthonosabban érezzük ma-
gunkat a hévizek, a ringó legelők, a sárga búzamezők és a bor hazá-
jában, hát éppen borkóstolót rendeznek itt Boldogasszony havának 
tizenhatodik napján, a Cédrus Piac első emeletén – mely jól látható, 
ha az Árkád sarkától eltekintünk a delelő nap irányába (caplatni kell 
kicsit a metróból kijőve jobbra, kisvé elhagyva az ide telepített busz-
végállomást).  A rendezvény főszervezője Metes György XVI. kerületi 
lakos (és ismert közéleti személyiség), tőle megtudtuk, hogy ez már 
a második borkóstoló, amelyet várhatóan újabbak követnek, s helyet 
szeretnének adni egyéb magyar termékeknek is. Ez alkalommal a 
Bujdosó Pincészet borait mutatta be a közönségnek Bujdosó Orso-
lya, aki sokat mesélt a Balaton-felvidéken található szőlő-ültevények-
ről – ahonnan fenséges kilátás nyílik a tóra. A boltban megtekinthet-
tük a Magyarok Sörét is, szóval igen jól éreztük magunkat. (MN)

Borkóstoló a nemzeti boltban


